

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

昨改身份证出生时间?

李先生:我的身份证年龄比实际年龄大,对我的生活和工作造成诸多不便。请问,如何更改身份证出生时间?

许昌市建安区人民政府工作人员回复:《许昌市公安局户口管理工作规范》规定,更改身份证出生时间须提供以下材料:(1)书面申请报告;(2)出生日期原始凭证或骨龄鉴定报告书;(3)在职职工须提供单位人事部门准予变更的证明及人事档案复印件(加盖人事部门公章);(4)学生须提供学籍表原件或加盖学校公章的复印件;(5)已婚者须提供结婚证;(6)14周岁以上更正年龄的,派出所出具无违法犯罪证明,并对比是否为网上逃犯;(7)同父母与子女之间存在逻辑关系错误的,须提供全户表。

根据公安部《关于不得随意更改户口簿出生年月日的通知》的规定,更改出生时间要持慎重态度,原则上不予更改。确属登记错误的,须出具户口证件的原始凭证。户口证件的原始凭证指出生证或出生医学证明、户口迁移证或存根、全户表、居民身份证底卡和原始身份证编码登记簿等。

离婚证丢失咋补办?

王先生:我是魏都区居民。请问,离婚证丢失咋补办?

魏都区民政局婚姻登记处工作人员回复:如果是近20年在我们这儿办理的离婚证,可携带本人身份证、户口簿、两张1寸照片到我处直接补办;如果是20年以前办理的,需要先到魏都区档案局查询自己的离婚档案,复印过后加盖魏都区档案局公章,并带着上述证件来我处补办。

值班记者 黄舒平

举行汇演迎七一

本报讯(记者 黄增瑞)为庆祝建党98周年,迎接七一建党日的到来,6月26日上午,在市区春秋广场,魏都区西大街街道办事处豫园社区举行以“不忘初心、牢记使命”为主题的文艺汇演。其中,大合唱《再唱东方红》《党旗颂》《打天下坐江山》,独唱《党啊,亲爱的妈妈》《我爱你中国》,舞蹈《壮丽航程》等文艺节目,表达了社区居民对党的生日的祝福。

慰问基层老党员

本报讯(张永博)6月26日上午,鄢陵县爱心企业张丘百货组织部分党员带着老年健步鞋、牛奶、食用油等慰问品来到鄢陵县安陵镇于寨村,看望了5位基层老党员。

门面房出租

八一路老报社西邻有门面房出租,共3层,面积700平方米。有意者请联系赵先生(电话:13903999117)。

帮扶村里贫困户脱贫、资助学生读书

长葛张志勇当选中国好人

今年1月至6月,我市共有4位市民荣登“中国好人榜”

本报讯(记者 郝晋)6月29日,记者从市文明办了解到,中央文明办28日发布6月“中国好人榜”,共有102人光荣上榜。长葛市老城镇岗张村村民张志勇帮扶村里贫困户脱贫、资助学生读书,善行义举为邻里所称道,当选“助人为乐”类中国好人。

1967年出生的张志勇是长葛市老城镇岗张村村民,中共党员,现任老城钢材物流园董事长。岗张村村民以前以种植蔬菜为生。为了帮助乡亲们解决卖菜难问题,张志勇曾买来大卡车在岗张村收菜。在他的带动下,岗张村一度沿路形成了蔬菜市场,但小规模蔬菜种植终究没让村民们富起来。村里也有搞钢材生意的,因是马路市场,一直没形成规模。

“为啥不回乡帮帮村里的老少爷们儿?”张志勇决定在村里建钢材物流园,帮助村民致富。物流园建设期间,他天天泡在工地,经常吃方便面充饥。2015

年,物流园一期建成投入使用,入驻商户200余家;二期工程竣工后可容纳商户350余家,提供2000多个就业岗位。群众说,物流园改变了全村人的生产生活方式。

村里每年都有学生考上大学、研究生。张志勇说:“只要娃想上学,我都支持。考上大学的,我资助每人2000元助学金;考上清华大学、北京大学的,资助每人10000元。”2014年以来,张志勇累计资助了37名大学生、研究生,共计10余万元。2017年,张志勇把小学生也列入奖励范围,给岗张村小学每班前三名的26名学生发放200元至400元的奖学金……

2017年,在脱贫攻坚工作中,张志勇主动请缨:“岗张村8户贫困户我包了!”如今,张志勇每月为每户贫困户提供300元帮扶资金,直到这8户贫困户全部脱贫。“不管遇到啥事,总要有个人站出来承担。我是岗张村人,为大家做点

儿小事不算啥。”张志勇说。

据悉,中央文明办6月举行的网上“我推荐我评议身边好人”活动平台共收到网民举荐的好人好事线索118万多条,评选出的102位身边好人包括医生、教师、护士、警察、出租车司机、保洁员、快递小哥、一线员工和农村群众,其中多半是共产党员。

今年1月至6月,我市共有4位市民荣登“中国好人榜”。2月,市林业局造林绿化管理科科长宋聪,爱岗敬业、恪尽职守,在禹州市无梁镇进行为期两年的挂职锻炼中扎根一线,助推脱贫攻坚,当选“敬业奉献”类中国好人;3月,市玉皇岭墓园殡仪服务中心副主任陈美霖,大学毕业后投身殡葬事业,13年如一日,埋头苦干,终显自身价值,当选“敬业奉献”类中国好人;5月,长葛市后河镇闫楼村村民马丽,11年如一日精心照顾5位亲人,用爱撑起一个家,当选“孝老爱亲”类中国好人。



关爱福利院儿童

6月29日上午,河南名人律师事务所全体律师捐款6000多元,购买了尿不湿、沐浴露、湿巾、抽纸等日用品,送到许昌市社会福利院,为孩子们送去温暖和慰问。河南名人律师事务所主任董振杰表示,他们会把帮扶市社会福利院作为一个长期项目,定期为孤残儿童举办法制课,充分发挥律师专业特长,依法维护市社会福利院孤残儿童的权益。图为该所工作人员与孤残儿童在一起。

记者 牛书培 摄

一碗热鸡汤,温暖空巢老人心

本报讯(记者 牛志勇)“谢谢!谢谢!我都不知该说啥好了!”6月28日,魏都区新兴街道办事处祥泰社区,70多岁的孤寡老人宋林山面对志愿者送来的热气腾腾的鸡汤、火烧,流下了热泪。

当日,魏都区新兴街道办事处祥泰社区公益众筹美食爱好者志愿队来到辖区多位孤寡老人家中,开展爱心慰问活动。社区党员志愿者还为老人们购买了T恤。宋林山老人无儿无女,一个人住在廉租房内,平时饥一顿饱一顿。前段时间,祥泰社区给他送去了一个锅。如今,看到志愿者送来了热气腾腾、香喷喷的鸡汤,老人热泪盈眶。

“志愿者李娟等一大早就买了一只鸡、土豆等食材,在家里炖好后,让我们分给辖区的孤寡老人。”祥泰社区党支部书记陈景丽说,公益众筹美食爱好者志愿队成立不久,已经开展了两次爱心志愿活动。该志愿队由社区干部宋清枝、王凤英、杨丽丽、毛龙雯、姐淑华、黄延凯和辖区热心群众全秀云、伊梅花、庞秀平等自发组成,平时喜欢厨艺、热爱美食、乐于分享美食。看到辖区孤寡老人多,大家就琢磨着发挥所长,奉献

爱心。

“这些老人平常独自居住,很少有亲朋好友来往。当一碗热鸡汤送到手中时,他们早已热泪盈眶……一碗鸡汤对于我们来说微不足道,但对于他们而言犹如雪中送炭。”陈景丽说,每次开展爱心活动时,他们会利用主题党日活动或通知志愿者。大家做出来的美食一部分用于义卖,资金进入社区公益众筹

资金池;另一部分会由志愿者送到辖区老人和残疾人家中,让他们吃上一口热饭,感受社会的关爱。

“端午节,我们开展了包粽子活动,卖出的钱全部转为公益众筹资金,用于以后的爱心志愿活动。”陈景丽表示,这样的爱心活动,他们将持续开展下去,让社区更加温暖、和谐。

许昌市医疗工伤生育保险中心关于灵活就业人员2019年度医保费缴纳标准的通知

灵活就业参保人员:

根据有关规定,2019年度(2019年7月—2020年6月)我市灵活就业人员缴纳基本医疗保险费的标准为:①按4.2%比例缴费的,每月缴纳153.72元,不建立基本医疗保险个人账户;②按8%比例缴费的,每月缴纳292.80元,建立基本医疗保险个人账户。大额医疗费补充保险(大病保险)费2019年度缴费标准为每人每年

200元,个人缴纳大病保险费的在职和退休人员均要于每年7月到许昌市民之家二楼税务窗口缴纳或通过税务部门指定的银行代扣代缴。为不影响参保职工享受医保待遇,请务必保证2019年7月至2020年6月底本人与银行签约的代扣代缴医保费银行卡上有足够缴纳医疗保险费的余额,便于银行按月代扣相关费用。

2019年7月1日